## 丙烯酸聚氨酯面漆 户外钢结构网架厂房灰色漆现货

产品名称	丙烯酸聚氨酯面漆 户外钢结构网架厂房灰色漆现货
公司名称	山东奥辉漆业集团有限公司
价格	22.00/千克
规格参数	品牌:奥辉 产地:山东济宁 规格:24kg/组
公司地址	山东省济宁市任城区李营街道中德广场B座办公 楼01单元11层1116号
联系电话	15563179214 15563179214

## 产品详情

丙烯酸聚氨酯面漆 户外钢结构网架厂房灰色漆现货

本次推荐的产品是奥辉品牌的丙烯酸聚氨酯面漆,这款面漆主要适用于户外钢结构网架厂房的涂装,是一种灰色涂料,拥有现货供应,价格为22元/千克,规格为24kg/组,产地为山东济宁。丙烯酸聚氨酯面漆是一种高性能的聚合物涂料,具有较好的耐候性、耐腐蚀性和耐化学性,能够在户外环境下长期保持优良的外观和性能。此外,该面漆还具有良好的附着力和耐磨性,能够有效地防止钢结构网架厂房的表面受到损伤和腐蚀。奥辉品牌的丙烯酸聚氨酯面漆采用优质原材料和先进的生产工艺,通过多道工序精制而成,保证了其性能的稳定性和品质的可靠性。同时,该品牌还拥有完善的售后服务体系,能够为客户提供专业的技术指导和售后维护支持,让客户放心选购和使用。总的来说,奥辉品牌的丙烯酸聚氨酯面漆是一款性能优良、质量可靠、价格实惠的钢结构网架厂房面漆产品,适用于各种户外环境下的涂装需求,欢迎广大客户前来选购和使用。